

21 апреля, на стадионе «Мордовия Арена» был сыгран первый футбольный матч между «Мордовией» и ижевским «Зенитом». Тестовый матч, который завершился нулевой ничьей, посетили 13 тысяч зрителей. Всего будет сыграно три тестовых игры. Оставшиеся «битвы» пройдут 4 и 16 мая.

По мнению министра спорта РФ В.Л. Мутко, Мордовия достойно подготовилась к чемпионату и провела первый тестовый матч.

Стадион в Саранске примет четыре матча группового турнира ЧМ-2018: Перу — Дания (16 июня), Колумбия — Япония (19 июня), Иран — Португалия (25 июня), Панама — Тунис (28 июня).